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MINISTERUL MEDIULUI, GARDA FORESTIERĂ 
APELOR ȘI PĂDURILOR.                                                 NAȚIONALĂ 

GARDA FORESTIERĂ PLOIEȘTI 

 COMUNICAT  

privind activitatea Gărzii Forestiere Ploiești în luna  IULIE 2024 

Garda Forestieră Ploiești, în raza teritorială de activitate, a desfășurat, în luna iulie 2024, 
atât activitați în domeniul prevenirii și combaterii activităților ilegale de tăiere de arbori fără 
drept, expedierea, transportul și comercializarea materialelor lemnoase, cât și acțiuni de 
implementare și monitorizare. 

Astfel, a fost acordată o atenție deosebită circulației materialului lemnos, urmăririi și 
gestionării masei lemnoase și a modului în care sunt înregistrate și urmărite stocurile 
agenților economici care desfășoară activități de exploatare și/sau prelucrare. 

În luna menționată au fost realizate 129 acțiuni de control, 190 verificări în sistemul 
informatic SUMAL 2.0 și 70 acțiuni în domeniul cinegetic. 
În urma acțiunilor de verificare și control întreprinse: 

 Au fost aplicate 27 de sancțiuni contravenționale cu o valoare a amenzilor de 43.000 
lei; 

Materialul lemnos confiscat valoric a fost de 153,37 rn 3  
Compartimentul Control al activltațll de vânătoare a realizat : 

    20 controale la gestionarii fondurilor cinegetice; 
   10 acțiuni de control privind evaluarea speciilor de interes cinegetic; 

    30 acțiuni de verificare/remediere documentații decontare conform OUG 
81/2021;  
     10 acțiuni de verificare în urma unor sesizări/adrese/solicitări. 

Menționăm că la o parte din acțiunile de control au participat și reprezentanții 
Inspectoratelor de Poliție Județene. 

Reprezentanții Gărzii Forestiere Ploiești au verificat, totodată, 112 de acte de punere în 
valoare ce au fost întocmite de ocoale silvice autorizate și au realizat 129 verificări pentru 
diverse avize/ atestate/ aprobări. 

Viorel Mihălcioiu 
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